Meurtre au Colléege...

Marwan, Seymon, Gorgis, William.

Le tueur est caché
derriére l'arbre aux trois grosses
branches, il veut tuer e
prénommé « Monsieur Tintin »
car ses mains sont un peu trop
baladeuses... et parce qu'il noie
trop les éleves d'interrogations.

Monsieur Tintin est
quelqu'un de trés matinal. Il vient
tous les jours a 6h du matin pour
remplir son tableau de notes
incompréhensibles pour les
éleves. Le tueur sait donc qu'a
cette heure-la, personne d'autre
que lui n'est au College.

Au moment ou Monsieur Tintin entre dans I'école, le tueur vise sa téte et tire. Monsieur
Tintin s'écroule, raide mort, dans la cour. Le tueur s'empresse de cacher I'arme du crime
dans une mangeoire a oiseaux.

Ensuite, il cherche a se débarrasser du corps. Mais il avait oublié que Monsieur Dax
était lui aussi trés matinal. |l est dont pris sur le fait et Monsieur Dax tire la sonnette
d'alarme. Le tueur prend peur et s'enfuit par les escaliers de la cour. La police le recherche
longuement mais sans succes. Les éléves sont soulagés car depuis, plus d'interros et plus
de mains baladeuses...




